
VITE TE M8 x 20
SCREW M8 x 20
VIS M8 x 20
SCHRAUBE M8 x 20
TORNILLO M8 x 20

2

Q.TY n.2

DISTANZIALE 22x5
foro fl 8,5 nero
BALCK SPACER
ENTRETOISE noir
DISTANZSTUCK schwartz
DISTANCIADOR negro

4

Q.TY n.2

RONDELLA fl8
WASHER fl8
RONDELLE fl8
SCHEIBE fl8
ARANDELA fl8

3

Q.TY n.2

1

Q.TY n.1

4

3

1

2

3

2

1

4

TB45/KTB45

MANIGLIONE - HANDLE
POIGNEE - GRIFF

MANIJA

ATTENZIONE: DA USARE IN CASO DI
MONTAGGIO DEL SOLO TB45/KTB45
WARNING: USE IN CASE OF MOUNTING ONLY
TB45/KTB45
ATTENTION: A UTILISER EN CAS DE MONTAGE
DU SEUL TB45/KTB45
ACHTUNG:BENUTZEN SIE DAS,  WENN
TB45/KTB45 NUR MONTIERT WERDEN
ATENCION: UTILISAR EN CASO DE
MONTAJE DEL SOLO ARTICULO TB45/KTB45

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE

SCHIENALINO SPECIFICO - SPECIAL BACKREST - DOSSERET SP CIFIQUE
SPEZIFISCHE BEIFAHRER-R CKENLEHNE - RESPALDO ESPEC FICO

TB
45

 - 
KT

B4
5

YAMAHA T-MAX 01/ 02
500cc SCHIENALE

BACKREST
DOSSERET
RUCKENLEHNE
RESPALDO


